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Кому слід обирати дану дисципліну? 
ТИМ, ХТО БАЖАЄ БУТИ ПРОФЕСІОНАЛОМ;

ТИМ, ХТО БАЖАЄ ВОЛОДІТИ ЗНАННЯМИ СТОСОВНО ЗАСАД ТА 
ПРИНЦИПІВ СТАЛОГО РОЗВИТКУ;

ТИМ, ХТО БАЖАЄ В МАЙБУТНЬОМУ ЗАЙМАТИСЬ РОЗРОБКОЮ 
ДЕРЖАВНИХ ПРОГРАМ І ЗАХОДІВ СТОСОВНО АГРАРНОГО РОЗВИТКУ 
УКРАЇНИ.



Мета курсу
- закладення теоретичних і практичних основ у 

рамках навчальної дисципліни.

Основними завданнями вивчення дисципліни «Біосоціальна економіка» є:
• формування у студентів відповідного світогляду заснованого на глибоких 
знаннях і розумінні сучасних тенденцій в галузі науки і технологій що лежать в 
основі біосоціальної економіки. 
• набуття детального та системного розуміння нових концептуальних підходів і 
методів для аналізу біоекономіки і процесів розробки продуктів в галузі  
сільського господарства та навколишнього середовища.
• оволодіння аналітичними та методологічними навиками  формування 
стратегій сталого розвитку з подальшим застосуванням в системі державного 
управління та місцевого самоврядування, в області біорізноманіття та сталого 
розвитку, а також на підприємствах, в приватному секторі, у подальших 
наукових дослідженнях.



► У результаті вивчення навчальної 
дисципліни студент повинен знати: 

❖ основні ознаки сталого розвитку на глобальному та локальних 
рівнях;

❖ суть та формування біосоціальної економіки в умовах пост-кризового 
розвитку суспільства;

❖ форми взаємодії соціального, економічного та екологічного аспектів;

❖ області застосування біотехнологій;

❖ роль і значення біорізноманіття;

❖ можливі механізми переходу від традиційної економіки до 
біосоціальної;

❖ показники ефективності функціонування стійких систем;

❖ моделі і методи заміщення і оцінки ефективності біосоціальної 
економіки;



вміти :

❖ оцінювати поточний стан наявної системи (підприємства, 
господарства, держави…) з позиції її стійкості до 
економічних, соціальних та екологічних критеріїв; 

❖ на основі аналізу вибудовувати взаємозв’язки в 
біосоціальних системах ; 

❖ розробляти оптимізаційні моделі по основним критеріям з 
точки зору їх максимальної ефективності; 

❖ аналізувати можливі фінансові, екологічні, соціальні та 
венчурні ризики;

❖ визначити параметри ефективності від впровадження 
нових біотехнологій.



ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН дисципліни

Змістовий модуль 1. Формування біосоціальної економіки в умовах 
впровадження концепції сталого розвитку.
Тема 1. Глобальні кризи та межі зростання
Тема 2. Концепція сталого розвитку – економічні аспекти трансформацій
Тема 3. Механізми реалізації концепції сталого розвитку
Тема 4. «Зелена економіка» та «Зелене зростання»
Тема 5. Інституційні умови впровадження біосоціальної економіки та 
Зеленого зростання
Змістовий модуль 2. Розвиток біосоціальної економіки через впровадження 
біотехнологій
Тема 1. Ринок біотехнологій як основа формування біосоціальної економіки
Тема 2. Індекси та індикатори стійкого розвитку
Тема 3. Державне регулювання та фінансові механізми 
Тема 4. Корпоративна соціальна відповідальність
Тема 5. Соціальне партнерство як форма реалізації біосоціальної економіки
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